



ДО НОВЫХ ВСТРЕЧ!

Более десяти лет назад бригада артистов Московского академического театра имени Владимира Маяковского впервые посетила Алтай. С тех пор москвичи не раз бывали в нашем крае, но вот так, как нынче, — в полном составе — впервые.

Двенадцать дней провел театр в Барнауле, восемь названий — пьесы советских драматургов, русская классика, произведения зарубежных авторов — предлагала зрителям гастрольная афиша. И не будет преувеличением сказать, что каждый вечер в зрительном зале стал для нас встречей с настоящим большим искусством. За время гастролей спектакли москвичей посмотрело свыше 25 тысяч человек. А сколько «неудачников» собиралось каждый вечер у театров (спектакли шли на двух площадках — в краевом драматическом и в театре оперетты) в надежде на липший билетик!

Артисты-маяковцы побывали с концертами и на промышленных предприятиях города — на меланжевом комбинате, моторном заводе, встретились с тружениками совхоза «Комсомольский» Павловского района.

На днях барнаульцы тепло прощались с дорогими гостями.

С приветствием к ним обратился председа-

тель крайсовета П. П. Бородулин. По поручению бюро крайкома КПСС и крайисполкома он вручил коллективу театра почетную грамоту крайкома, крайисполкома, а также подарок горожан — портрет В. И. Ленина.

«Дорогих гостей не только встречают, но и провожают хлебом-солью», — сказал директор совхоза «Комсомольский» А. М. Самохвал вручая маяковцам пышный алтайский каравай. — И спасибо вам за то, что в канун большой битвы за хлеб вы принесли труженикам села большую радость!»

Проводить москвичей пришли представители общественности, посланцы меланжистов, моторостроителей. Цветы, сувениры, слова благодарности и единодушное «Приветайте еще, будьте чаще гостями Алтая!»...

В ответном слове маяковцы обещали не забывать Алтай, искать новые формы творческого содружества с сибиряками.

Чествование артистов прошло и в театре оперетты. А затем состоялись прощальные спектакли — «Дети Ванюшина» и «Служивцы».

На снимке: «До новых встреч!» — говорят дорогим гостям барнаульцы.

Фото Б. Брязгина.